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Lectura apostolică din Duminica fiului risipitor (I 
Corinteni 6: 12 -20) (Ρουμανικά, Romanian)
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Între multele teme pe care le dezbate 

Apostolul neamurilor (în epistolele) către corinteni se află şi tema foarte serioasă a 
trupului omenesc. Şi aceasta, pentru că existau unii care, evident marcaţi de viaţa 
lor de mai înainte, credeau că erau „liberi” să trăiască cum vor, cu consecinţa ca 
trupul să şi-l transforme în obiect al cochetăriei şi al exploatării păcatului.

Însă să vedem textul apostolic în traducere şi apoi să ne concentrăm atenţia 
asupra unui punct foarte serios, pentru că după cum se pare şi în acest caz istoria 
se repetă:

„12. Toate îmi sunt îngăduite, dar nu toate îmi sunt de folos. Toate îmi sunt 
îngăduite, dar nu mă voi lăsa biruit de ceva. 13. Bucatele sunt pentru pântece şi 
pântecele pentru bucate şi Dumnezeu va nimici şi pe unul şi pe celelalte. Trupul 
însă nu e pentru desfrânare, ci pentru Domnul, şi Domnul este pentru trup. 14. Iar 
Dumnezeu, Care a înviat pe Domnul, ne va învia şi pe noi prin puterea Sa. 15. Au 
nu ştiţi că trupurile voastre sunt mădularele lui Hristos? Luând deci mădularele lui 
Hristos le voi face mădularele unei desfrânate? Nicidecum! 16. Sau nu ştiţi că cel 
ce se alipeşte de desfrânată este un singur trup cu ea? “Căci vor fi – zice Scriptura 
– cei doi un singur trup”. 17. Iar cel ce se alipeşte de Domnul este un duh cu El. 18. 
Fugiţi de desfrânare! Orice păcat pe care-l va săvârşi omul este în afară de trup. 
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Cine se dedă însă desfrânării păcătuieşte în însuşi trupul său. 19. Sau nu ştiţi că 
trupul vostru este templu al Duhului Sfânt care este în voi, pe care-L aveţi de la 
Dumnezeu şi că voi nu sunteţi ai voştri? 20. Căci aţi fost cumpăraţi cu preţ! Slăviţi, 
dar, pe Dumnezeu în trupul vostru şi în duhul vostru, care sunt ale lui Dumnezeu.”

Aşadar, aceste adevăruri le propovăduieşte dumnezeiescul Pavel dinamic şi 
incontestabil. Însă, fraţii mei, zici că nu au trecut atâtea veacuri cu modele de 
vieţuire creştină, zici că nu au fost martirizaţi oameni pentru a rămâne neprihăniţi 
şi curaţi, zici că mesajul autentic al Sfintei Evanghelii s-a pierdut cu desăvârşire 
pentru unii, fără doar şi poate falşi creştini. Şi iată, din nou, îşi fac apariţia, în 
spaţiul mai larg al Bisericii, oameni, chiar şi clerici (?), care propovăduiesc 
(περισσότερα…)
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